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Tekst 8 

 
1p 30 Lee el párrafo 1. 

¿Qué conclusión se puede sacar de “unos estudios científicos” 
(línea 6)? 
A La gente pierde la confianza en los remedios de las abuelas. 
B La gente puede confiar más en algunos remedios de las abuelas. 
C Las abuelas tienen mejor salud gracias a sus propios remedios. 
D Los remedios de las abuelas son mejores que los de los médicos. 
 

2p 31 In alinea 2 worden huismiddeltjes genoemd om van de hik af te komen. 
 Schrijf twee huismiddeltjes op. 
 

2p 32 In alinea 3 tot en met 6 worden oplossingen genoemd om kwaaltjes te 
genezen. 
 Schrijf achter de nummers van de kwaaltjes de letter (a, b, c, d of e) 

van de juiste oplossing. 
Let op: één oplossing blijft over. 
1 misselijkheid 
2 slechte adem 
3 hoofdpijn 
4 blaasontsteking 
 
a bosbessensap drinken 
b op een citroen zuigen 
c op een potlood bijten 
d verse gember eten 
e yoghurt zonder toevoegingen eten 
 

1p 33 ¿Qué palabra falta en el párrafo 6?  
A como 
B pero 
C por ejemplo, 
D porque 
 
 
Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina. 
 
 


